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. 
Otvori objavu na Briefing Webu
17.05.2016. Ada Yonath, dobitnica Nobelove nagrade za kemiju
2009. godine Fotografija: Jakov Prkić/EPH Prva međunarodna
konferencija OBRAD, koju organiziraju Veleučilište Vern, Sveučilište
u Zagrebu i Hrvatska udruga poslodavaca, te Izrael kao zemlja
partner, održat će se 2. i 3. lipnja u Muzeju suvremene umjetnosti u
Zagrebu. Znanstvenica Yonath će održati predavanje o važnosti
znatiželje za razvoj pojedinca i društva Piše Forbes, Hina Prva
konferencija OBRAD (Obrazovanje i rad), čiji je cilj poticanje dijaloga
između obrazovnog sektora i gospodarstva, ugostit će poznatu
izraelsku i svjetsku znanstvenicu Adu Yonath, dobitnicu Nobelove
nagrade za kemiju 2009. godine, najavljeno je u utorak. Prva
međunarodna konferencija OBRAD, koju organiziraju Veleučilište
Vern, Sveučilište u Zagrebu i Hrvatska udruga poslodavaca (HUP), te
Izrael kao zemlja partner, održat će se 2. i 3. lipnja u Muzeju
suvremene umjetnosti u Zagrebu. Znanstvenica Yonath tom će
prilikom održati predavanje o važnosti znatiželje za razvoj pojedinca i društva. Tzmeđu
gospodarstva i akademskog sektora nema kvalitetne komunikacije i to je prostor u kojem treba
napraviti pomak. Zato smo se odlučili za projekt OBRAD kako bismo stvorili kontinuiranu
komunikacijsku platformu, gdje će se susretati tržište rada s obrazovanjem i definirati potrebe
tržišta rada, kazao je predsjednik Upravnog vijeća Veleučilišta Vern Branko Stefanović. Dodao
je daje to projekt na kojem po prvi puta surađuju jedno javno i jedno privatno visoko učilište, što
jasno ukazuje na prepoznavanje problema i izazova na relaciji obrazovanje, gospodarstvo i
društveni razvoj. Veleposlanica Izraela u Hrvatskoj Zina Kalay Kleitman istaknula je da njezina
zemlja sudjeluje u projektu OBRAD jer smatra daje važan i da može koristiti obrazovnom
sustavu. Ne znam može li ovaj projekt utjecati na staromodan model edukacije u Hrvatskoj,
međutim može pokazati na primjeru Izraela što se sve može napraviti drugačije i tako
doprinijeti prosperitetu, kazala Kalay Kleitman, istaknuvši daje izraelsko gospodarstvo od
osnivanje države Izrael ustostručeno, te da je povezanost obrazovanja i rada u Izraelu
samorazumljiva. Zemlja partner Izrael se inače nalazi na drugom mjestu među 60 razvijenih
zemalja svijeta po usklađenosti sveučilišne produkcije s potrebama gospodarskog razvoja, te
je primjer dobre prakse uspješne suradnje komunikacije dvaju sektora. Izraelski gosti koji će
nastupiti na konferenciji praktički utjelovljuju poveznicu između obrazovanja i tržišta rada. To je
Dafiia Schwartz, voditeljica MBA programa poduzetništva i inovacija na Sveučilištu Beg Gurion,
Eival Gilady, predsjednik odbora Western Galilee Collegea, predsjednik Northern Goals
Association i Izraelsko-palestinske gospodarske komore te nekadašnji šef divizije za strateško
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planiranje izraelskih obrambenih snaga i koordinacije i strategije premijera Ariela Sharona,
Moran Nir, izvršna direktorica Zell Entrepreneurship programa na instituciji Interdisciplinary
Center (IDC) Herzliya, najuspješnijeg startup programa u Izraelu, profesorica Meital Reches s
Instituta za kemiju na Hebrew University of Jerusalem teprof dr. se. Ada Yonath s Weizmann
instituta, dobitnica Nobelove nagrade za kemiju 2009. godine te dobitnica LOreal UNESCO
nagrade za žene u znanosti 2008. godine, naglasila je Iva Biondić, direktorica programa
konferencije.
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